Exercice d’introduction à la notion de limite en + ( et en ( (
Définitions à utiliser :


Lorsque f(x) peut devenir aussi grand que l’on veut à condition de choisir x suffisamment grand, on dit que : 
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Lorsque f(x) peut devenir aussi petit que l’on veut à condition de choisir x suffisamment grand, on dit que : 
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Lorsque f(x) peut devenir aussi proche que l’on veut du nombre 
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 à condition de choisir x suffisamment grand, on dit que : 
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Lorsque f(x) peut devenir aussi grand que l’on veut à condition de choisir x suffisamment petit, on dit que : 
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Lorsque f(x) peut devenir aussi petit que l’on veut à condition de choisir x suffisamment petit, on dit que : 
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Lorsque f(x) peut devenir aussi proche que l’on veut du nombre 
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 à condition de choisir x suffisamment petit, on dit que : 
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Travail à effectuer :


En utilisant votre calculatrice ( tableaux de valeurs et graphiques), déterminer, lorsque cela est possible, les limites en + ( et ( ( des fonctions suivantes :

1) f(x) = x

2) f(x) = (x

3) f(x) = x2 


4) f(x) = (x2 

5) f(x) = x3

6) f(x) = (x3

7) f(x) = 
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8) f(x) = 
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9) f(x) = (
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10) f(x) = ln (x)

11) f(x) = ln ( ln (x) )

12) f(x) = 
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13) f(x) = 
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14) f(x) = (
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15) f(x) = 
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16) f(x) = 
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17) f(x) = 
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18) f(x) = 1 +
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19) f(x) = x +
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20) f(x) = 
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21) f(x) = 
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22) f(x) = 
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23) f(x) = 
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24) f(x) = 
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25) f(x) = 2x

26) f(x) = 2(x

27) f(x) = sin (x)

28) f(x) = sin
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29) f(x) = cos
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30) f(x) = x sin (x)
31) f(x) = x + sin (x)

32) f(x) = 
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33) f(x) = 
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34) f(x) = 2006

35) f(x) = 
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36) f(x) = 
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